



Ezekkel a termékekkel trükköztek a boltok a leggyakrabban

2023 április 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mutatjuk... Elképeszt?!

A kormány fokozottan figyeli, hogy az élelmiszerüzletek kijátsszák-e az árstopokat. Szentkirályi Alexandra

kormányzóviv? úgy nyilatkozott lapunknak, hogy idén már el?fordult, hogy egy bolt az ellen?rzések dacára ugyanazt a szabálytalanságot követte el másodszorra is. „Ha valaki egyszer már kapott bírságot, akkor sem mentesülhet a jogkövetés kötelezettsége alól” – szögezte le. A vizsgálatok alapján a tejjel, a kristálycukorral és a liszttel trükköztek az üzletek a legtöbb alkalommal.

Januárban a kormány alaposan felpörgette az élelmiszerboltok ellen?rzését, amelynek célja az árstopokra vonatkozó törvények betartatása volt. – Idén egy üzlet esetében fordult el?, hogy kétszer is kapott bírságot, ugyanakkor folyamatosan törekszünk az ismétl?d? ellen?rzésekre – szögezte le Szentkirályi Alexandra kormányzóviv? lapunknak megküldött válaszában, miután kérdésekkel fordultunk hozzá a legutóbbi razziaával kapcsolatban. Hozzátette: „Ha valaki egyszer már kapott bírságot, akkor sem mentesülhet a jogkövetés kötelezettsége alól, mert folyamatos ellen?rzésekre, ha szükséges, ismétl?d? bírságokra számíthat.”

Ismert, hogy a kabinet 2021 ?szén számos alapvet? termékre hatósági árat szabott ki, így a búzafinomliszt, a finomított napraforgó-étolaj, a házi sertéscomb, a csirkemell, csirke far-hát, csirkehát, csirkefar, csirkeszárnyvég és az ultramagas h?mérsékleten h?kezelt, 2,8 százalékos zsírtartalmú tehéntej árát befagyasztották a 2021. október 15-i szinten. Kés?bb a tyúktojás és az étkezési burgonya árát is maximálták a *2022. szeptember 30-i szinten*.

A hatósági árak kijátszására a boltok a legtöbb esetben úgy tettek kísérletet, hogy az eladótérben lev? termékkészletet nem töltötték fel újra, miután az az adott napon elfogyott.

Eközben a bolt raktáraiban jelent?s mennyiség? árstopos termék volt felhalmozva. Ezen tisztességtelen gyakorlat következtében a vásárlók számos helyen áruhiánnyal találkoztak. Szerkeszt?ségünk err?l több jelzést is kapott, például több olvasónk arra panaszkodott, hogy számos, Debrecen környéki boltban rendszeresen üresek voltak a hatósági árú termékek számára fenntartott polcok.

Kérdésünkre, hogy volt-e olyan település vagy régió, ahol kiemelten sok szabálysértést regisztráltak, a kormányzóviv? elmondta: akadtak eltérések, de ahogy az ellen?rzések, úgy a szabálysértések is az ország minden részében tapasztalhatók voltak.

Szentkirályi Alexandra kiemelte, hogy „az élelmiszerárstop szabályainak fennmaradásáig a fogyasztóvédelmi hatóság folyamatosan ellen?rzi az üzleteket az árstopos termékekre vonatkozó rendelkezésekkel kapcsolatban. A vizsgálatok országsszerte, napi szinten történnek.” A kormányzóviv? elmondta, hogy a hatósági ár a fogyasztókat védi a szankciós infláció negatív hatásaitól, ezért minden ezzel kapcsolatos visszaélés elfogadhatatlan, így ezt a jöv?ben sem tolerálják.

– Mindent el fogunk követni, hogy a keresked?k ne most kössék meg az év legjobb üzleteit a vásárlók kárára. **Mindent megteszünk azért, hogy a szabályokat mindenki betartsa, és a magyar emberek az árstopnak megfelelő? áron jussanak bizonyos élelmiszerekhez – hangsúlyozta Szentkirályi Alexandra.**

A kormányzóviv? kérdésünkre elmondta, hogy a leggyakrabban a kristálycukor, a 2,8 százalékos UHT tej és a liszt nem megfelelő? készletével találkoznak a kormányhivatalok munkatársai egy-egy ellen?rzés során. – Sokszor annak ellenére nincsenek ezek a termékek kihelyezve a polcokra, hogy az üzlet raktárában rendelkezésre állnak – összegezte a tapasztalatokat.

Szentkirályi Alexandra a legutóbbi Kormányinfón számolt be az év eleji árstopprázia eredményeir?l, amely január 23-a és 29-e között zajlott. Ekkor a normál menetrendhez képest kétszer annyi, összesen 468 üzletet vizsgáltak át a fogyasztóvédelemben dolgozó ellen?rök. Végül 179 ügyben 430 jogsértést állapítottak meg, a bírságok összesített összege meghaladta a 333 millió forintot. A kormányzóviv? kiemelte: az ellen?rzések a rendkívüli razzia el?tt és azóta is folytatódtak, számos jogsértés kapcsán még folyamatban van a hatóságok eljárása.

A visszaélések megelőzése érdekében egy online árfigyel? rendszer is elindul [a Gazdasági Versenyhivatal javaslatára](#). Itt az indokolatlanul magas árú termékeket tudják majd kiszúrni a vásárlók.

Az árstopok kérdésére Orbán Viktor kormányf? is kitért pénteki, a Kossuth rádiósnak adott interjújában. A miniszterelnök kijelentette: a hatósági árak egyel?re velünk maradnak, mivel az infláció letörésének folyamata nem

ért a végére. Kiemelte: sok üzletben érezhető? árcsökkenés, ám az még csak kevés csoportra terjed ki. – Biztató ez a néhány százalékos inflációcsökkenés, ám ez még kevés – [vélekedett Orbán Viktor](#).

Borítókép: Szentkirályi Alexandra kormányzóviv? (Fotó: MTI/Balogh Zoltán)

Bácskai Balázs

www.magyar nemzet.hu



Ajánló